

آیت‌الله العظمی شبیری زنجانی:



حج امسال از باشکوه‌ترین و موفق‌ترین موسم‌های حج در سال‌های اخیر بوده است

آیت‌الله اسلامی:

مسئولین دیپلماسی بر اساس منویات رهبر انقلاب دشمنان را از ضربه زدن به مصالح مسلمانان باز دارند

آیت‌الله غروی:

تجمعات شبانه مردم با محوریت حمایت از جبهه مقاومت و اصول رهبری تداوم داشته باشد

آیت‌الله کعبی:

باید وحدت خود را زیر پرچم ولایت فقیه حفظ کنیم

چند ساعت پس از تماس تلفنی وزیر امور خارجه فرانسه با همتای ایرانی او صادر شد.

ملونی به ترامپ: محبوبیت من به تو مربوط نمی‌شود
جورجیا ملونی، نخست‌وزیر ایتالیا به انتقادات دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا واکنش نشان داد و تأکید کرد که دوست بودن با ترامپ، «قطعا» کمکی به محبوبیتش در ایتالیا نکرده است. ملونی انتقادات ترامپ درباره عدم مشارکت ایتالیا در جنگ ایران را نیز رد کرد و تصمیمات خود را بر مبنای منافع ملی ایتالیا دانست.

کیمیان

هیچ مشکل معیشتی و اجتماعی نباید از نگاه مسئولان پنهان بماند

نشست هماهنگی بهره‌گیری از ظرفیت‌های شهرداری‌ها و سازمان‌های مردم‌نهاد (سمن‌ها) در راستای پیشبرد الگوی حکمرانی محله‌محور و مسجدمحور روز شنبه (۳۰ خردادماه)، با حضور مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور، و جمعی از مسئولان، مدیران شهری و فعالان اجتماعی برگزار شد. در این نشست، سازوکارهای هم‌افزایی میان مدیریت شهری، نهادهای مردمی و شبکه‌های اجتماعی محلی به‌منظور شناسایی دقیق مسائل و نیازهای محلات، احصای ظرفیت‌های موجود، اولویت‌بندی چالش‌ها و طراحی راهکارهای اجرایی برای رفع مشکلات مورد بررسی قرار گرفت. رئیس‌جمهور در این جلسه با تأکید بر ضرورت عبور از مرحله مطالعات پراکنده و ورود به فاز اقدام و عملیات میدانی، اظهار داشت: زیرساخت‌های مطالعاتی و تجربیات اجرایی لازم در کشور فراهم شده و

توجیه کرد به مذاکرات آینده موکول می‌کند؛ هیچ تغییر رژیم یا «تسلیم بی‌قید و شرطی» رخ نداده است، تعهدی برای تحویل ذخایر اورانیوم غنی‌شده یا توقف غنی‌سازی، پایان حمایت از متحدان منطقه‌ای ایران مانند حوثی‌ها (انصارالله یمن) انجام نگرفته است.

اقتصاد

افزایش تمایل به مشارکت سیاسی

معاون سیاسی وزارت کشور از آمادگی ستاد انتخابات برای برگزاری خبر داد. زینی‌وند با اعلام اینکه نظرسنجی‌ها از افزایش تمایل به مشارکت حکایت دارد، اظهار کرد: وظیفه ما مسئولان، حفظ این انسجام است؛ یعنی با اقدام‌های خود، خللی در این روند ایجاد نکنیم. اگر ما مزاحمتی برای مردم ایجاد نکنیم و مسئولیت‌شناس باشیم، اطمینان داریم مشارکت بالاست.

هزینه سنگین جنگ، روی دست آمریکایی‌ها

روزنامه «نیویورک تایمز» اعلام کرد که جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران برای مالیات‌دهندگان آمریکایی هزینه ۱۳۲ میلیارد دلاری در پی داشته است. در این گزارش تصریح شده است که این رقم شامل هزینه‌های نظامی، افزایش قیمت انرژی و کالاها و نرخ بهره می‌شود.

پلیس فرانسه ۲۰ نفر از طرفداران منافقین را در پاریس دستگیر کرد

طرفداران منافقین، روز شنبه با وجود ممنوعیت اعلام‌شده از سوی پلیس فرانسه، در میدان ووبان پاریس تجمع کردند و نیروهای پلیس پس از متفرق کردن این تجمع، ۲۰ نفر را بازداشت کردند. این ممنوعیت، تنها

اخبار

برگزاری نشست سران قوا به میزبانی رئیس‌جمهور

نشست سران قوا به میزبانی دکتر پزشکیان، رئیس‌جمهور و با حضور قالیباف، رئیس مجلس و حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه برگزار شد. در این نشست، آخرین وضعیت و تحولات جاری کشور در ابعاد مختلف سیاسی، اقتصادی و اجتماعی و بین‌المللی واکاوی شد و سران سه قوه ضمن ارزیابی شرایط پس از جنگ اخیر، راهکارهای تقویت تاب‌آوری ملی، ارتقای انسجام نهادی، تسریع در جبران خسارات و بازسازی ظرفیت‌های آسیب‌دیده در جنگ اخیر را بررسی کردند. همچنین روند مذاکرات پیش‌رو، الزامات هماهنگی میان دستگاه‌های مسئول و راهبردهای صیانت از منافع ملی در چارچوب سیاست‌های کلان کشور، از دیگر محورهای مورد بحث و تبادل نظر در این نشست بود.

ادعای فوکویاما به تسلیم آمریکا

فرانسیس فوکویاما، فیلسوف و نظریه‌پرداز آمریکایی در یادداشتی توافق اولیه آمریکا و ایران برای پایان دادن به جنگ را نشان‌دهنده تسلیم کامل آمریکا در برابر ایران دانست. به گفته او، این توافق صرفاً مشکلی را حل کرد که خود دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با شروع جنگ غیرقانونی علیه ایران آغاز کرده بودند. فوکویاما در این یادداشت که در نشریه «پرسوئیشن» منتشر شده، نوشت: این توافق اهدافی را که ترامپ آغاز این جنگ را با آن

می‌شوند، با استفاده از منابع مالی برداشت‌شده از دارایی‌های مسدودشده ایران انجام گیرد.

دست رد نتانیاهو به درخواست ترامپ

بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در پاسخ صریحی به دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا که از او خواست حمله به لبنان را متوقف کند، با سخنانی اعلام استقلال نظامی کرد. وی گفت: «به سران جهان اعلام می‌کنم هیچ فشاری و هیچ تصمیمی در سطح بین‌المللی نمی‌تواند اسرائیل را از دفاع از خود منصرف کند. من به عنوان نخست‌وزیر اسرائیل که تنها دولت یهود است از اورشلیم و در روز یادبود هلوکاست اعلام می‌کنم اگر لازم باشد اسرائیل مجبور شود به تنهایی بایستد این کار را خواهد کرد». دونالد ترامپ هم پستی درباره تأثیر خود بر آینده سیاسی نتانیاهو منتشر کرد و در آن نوشت «ترامپ برگ‌های برنده را در سرنوشت انتخاباتی متزلزل نتانیاهو در اختیار دارد».

روزنامه نیویورک تایمز

توافق ترامپ با ایران هیچ شباهتی به تسلیم بی‌قید و شرط تهران ندارد

روزنامه آمریکایی «نیویورک تایمز» در گزارشی با اعلام اینکه توافق ترامپ با ایران هیچ شباهتی به تسلیم بی‌قید و شرط تهران که در ابتدای جنگ اعلام شده بود، ندارد، نوشت: تفاهم‌نامه اخیر میان واشنگتن و تهران، برخلاف وعده‌های پیشین مبنی بر تحمیل تسلیم بی‌قید و شرط به ایران، به یک فهرست بلندبالا از امتیازات یک‌جانبه کاخ سفید به تهران تبدیل شده که حاکمیت جمهوری اسلامی را قدرتمندتر از گذشته کرده است. بر اساس گزارش نیویورک تایمز، متن این توافق فاقد هر گونه اشاره به تغییر حکومت، محدودیت بر موشک‌های بالستیک یا قطع حمایت از نیروهای نیابتی نظیر حزب‌الله است و حتی محدودیت‌های اصلی پرونده هسته‌ای را به مذاکرات نامعلوم آینده موکول کرده است. ادامه گزارش رسانه فوق حاکی از آن است جنگ پرهزینه علیه ایران میلیاردها دلار از سرمایه‌های آمریکا را بلعیده، هزاران کشته برجا گذاشته و با جهش شدید قیمت بنزین و تورم پایدار، محبوبیت ترامپ را به پایین‌ترین سطح رسانده است. این بحران خشم رأی‌دهندگان آمریکایی را برانگیخته و انشقاق عمیقی در بدنه معمولاً وفادار اردوگاه «ماگا» ایجاد کرده است.

این توافق شکستی راهبردی برای ما است

مشاور امنیت ملی آمریکا در دولت اول ترامپ با انتقاد شدید از یادداشت تفاهم ۱۴ بندی اخیر بین ایران و آمریکا، آن را یک شکست راهبردی برای واشنگتن و زمینه‌ساز تأمین افزایش قدرت نظامی ایران خواند. جان بولتون که از سرشناس‌ترین سیاستمداران ضدایرانی جنگ‌طلب به شمار می‌رود، در مصاحبه با شبکه بلومبرگ، تفاهم‌نامه امضا شده توسط واشنگتن و تهران را به باد انتقاد گرفت و آن را یک «نامیدی بزرگ» و «شکست واقعی برای ایالات متحده» توصیف کرد. بولتون که به تندروی و دشمنی آشکار با جمهوری اسلامی ایران شهره است، درباره مفاد توافق هشدار داد:

معاون اجرایی رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه براساس تفاهم میان ایران و آمریکا، دارایی‌های بلوکه شده ایران به صورت کامل و البته تدریجی آزاد خواهد شد، گفت: «سفر دکتر قالیباف به همراه تیم مذاکره‌کننده کشورمان به قطر به منظور تعیین تکلیف این مسأله صورت گرفت که دارایی‌های ایران چگونه و به چه شکلی آزاد شود.» قائم‌پناه، مجموع دارایی‌های ایران را که قرار است آزاد شود احتمالاً ۲۵ میلیارد دلار عنوان و تصریح کرد: «برداشته شدن سایه جنگ از کشور بخشی از فشارهای اقتصادی بر مردم را کاهش می‌دهد.» وی اظهار کرد: «بنابر این است که از دارایی‌های آزاد شده ایران برای توسعه زیرساخت‌ها استفاده شود، توسعه زیرساخت‌هایی چون کریدورها و راه‌ها و فرودگاه‌ها موجبات رفاه و آسایش مردم را فراهم خواهد کرد.»

هیأت بلندپایه ایران برای پیگیری مطالبات کشور راهی سوئیس شد

هیأت بلندپایه کشور به ریاست محمدباقر قالیباف، رئیس هیأت مذاکره‌کننده روز گذشته برای پیگیری مطالبات کشور در چارچوب تفاهم‌نامه پایان جنگ راهی سوئیس شد.

هشدار مسکو

«دیمیتری مدودف»، معاون رئیس شورای امنیت ملی روسیه با هشدار نسبت به پیامدهای ادامه تنش آفرینی در منطقه اعلام کرده است که اسرائیل در حال تلاش برای تخریب توافق احتمالی میان ایران و آمریکا است. او در ارزیابی خود تأکید کرده که چنین رفتارهایی می‌تواند روندی را که با دشواری آغاز شده، پیش از رسیدن به مرحله تثبیت با فروپاشی مواجه کند. مدودف در ادامه تحلیل خود به روند شکل‌گرفته میان تهران و واشنگتن اشاره کرده و گفته است این روند نشان داده که ایالات متحده در دستیابی به اهداف خود در جنگ علیه ایران ناکام مانده است؛ ناکامی‌ای که به باور او اکنون برخی بازیگران منطقه‌ای را به سمت تلاش برای برهم زدن مسیر دیپلماسی سوق داده است. او تصریح کرده که این بازیگران به جای پذیرش واقعیت‌های جدید در پی بازتولید تنش در منطقه هستند تا از شکل‌گیری یک توافق پایدار جلوگیری کنند.

بمباران اسلامی

آمریکا و قطر بر روی طرحی جهت دسترسی ایران به میلیاردها دلار پول نقد مسدود شده، کار می‌کنند

وال استریت ژورنال نوشت: آمریکا و قطر بر روی طرحی کار می‌کنند تا میلیاردها دلار از منابع مالی مسدودشده در اختیار ایران برای هزینه‌های بشردوستانه قرار گیرد. به نوشته این روزنامه، این طرح که هنوز نهایی نشده است، با هدف فراهم کردن امکان استفاده ایران از قدرت خرید ناشی از بخشی از حدود ۱۰۰ میلیارد دلار دارایی نقدی مسدودشده این کشور در سراسر جهان طراحی شده و قرار است با ۶ میلیارد دلار موجود در قطر آغاز شود. براساس این طرح، قطر متعهد شده خرید مواد غذایی، دارو و سایر کالاهای بشردوستانه که توسط بانک مرکزی ایران سفارش داده

اکنون زمان استقرار ساختارهای عملیاتی و اجرای میدانی برنامه‌هاست. آنچه امروز بیش از هر چیز مورد نیاز است، دستیابی به زبان مشترک، نگاه مشترک و نقشه عملیاتی واحد برای مداخله مؤثر در سطح محلات است. رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت توجه ویژه به اقسار آسیب‌پذیر و خانواده‌های نیازمند اظهار داشت: شایسته نظام اسلامی نیست که مسائل و مشکلات معیشتی، اجتماعی و درمانی افراد نیازمند از نگاه مسئولان و نهادهای اجتماعی پنهان بماند.

راه توقف حملات اسرائیل به لبنان، اقدام کوبنده نظامی است

رئیس فراکسیون دفاع و اقتدار ملی مجلس تأکید کرد: در برابر تداوم حملات رژیم صهیونیستی به لبنان، صرف تهدید کافی نیست و جمهوری اسلامی باید بدون معطلی، به آنان پاسخ کوبنده نظامی دهد. حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنوری در واکنش به تداوم حملات رژیم صهیونیستی به لبنان با وجود یکی از بندهای یادداشت تفاهم میان ایران و آمریکا بر توقف این حملات، اظهار کرد: من معتقدم که مذاکره‌کنندگان ما در این زمینه یا کوتاهی یا غفلت داشتند. باید یک‌بندی در این یادداشت تفاهم می‌گنجاندند که نقض هر کدام از موارد توافق، به معنای نقض همه موارد باشد؛ یعنی یا همه چیز یا هیچ چیز. این نکته باید مورد توجه قرار می‌گرفت. حالا که این بند گنجانده نشده، ضروری است که در مذاکرات آتی و در تدوین متن توافق احتمالی، حتماً این موضوع را مدنظر قرار دهند.

فروش ارز زیارتی اربعین از ۲۰ تیرماه

بانک مرکزی با توجه به در پیش بودن ایام اربعین حسینی علیه السلام در راستای تسهیل شرایط عزیمت هموطنان ایرانی به عتبات عالیات در سال جاری، «دستورالعمل اجرایی تأمین و فروش ارز زیارتی اربعین حسینی علیه السلام در سال ۱۴۰۵» را ابلاغ کرد. بر اساس دستورالعمل بانک مرکزی برای هر متقاضی بالای پنج سال ۲۰۰ هزار دینار عراق در نظر گرفته شده که تحویل آن از ۲۰ تیرماه آغاز می‌شود.

بیانیه کمیسیون امنیت ملی در پی پیام رهبر معظم انقلاب

کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پی انتشار پیام رهبر معظم انقلاب بیانیه صادر کرد. کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که ضمن بی‌اعتمادی مطلق به دشمنان، یادداشت تفاهم اسلام‌آباد را ترسیم نقشه جدید امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی دانسته و از حیث وظیفه نظارتی مجلس با دقت تحقق کامل شروط رهبری انقلاب را تا انتها پیگیری و مطالبه خواهد کرد.

دستگیری ۳ لیدر میدانی و ۱۴ مزدور

شبکه خرابکاری دشمن

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از شناسایی و دستگیری سه تن از لیدرهای میدانی و ۱۴ نفر از مزدوران شبکه خرابکاری خیابانی دشمن آمریکایی- صهیونیستی در استان ایلام خبر داد.

ایران

دارایی‌های بلوکه‌شده به صورت کامل و تدریجی آزاد می‌شود

«ما اکنون در تله‌ای افتاده‌ایم که ترامپ خودش آن را ساخت».

خبر

قرارگاه خاتم‌الانبیاء: تنگه هرمز مجدداً بسته شد

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء روز گذشته در اطلاعیه‌ای کوتاه از بستن تنگه هرمز در واکنش به نقض بند یک تفاهم‌نامه ایران و آمریکا از سوی رژیم صهیونیستی خبر داد. متن بند نخست تفاهم‌نامه که در ۲۷ خرداد میلان ایران و آمریکا به امضا رسید، تصریح می‌کرد: «جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا و متحدان آنها در جنگ حاضر، با امضای این یادداشت تفاهم، خاتمه فوری و دائمی عملیات‌های نظامی را در تمامی جبهه‌ها، از جمله در لبنان، اعلام کرده و تعهد می‌کنند از این پس هیچ جنگ یا هیچ عملیات نظامی علیه یکدیگر آغاز نکنند و از تهدید یا استفاده از زور علیه یکدیگر خودداری کنند و تمامیت ارضی و حاکمیت لبنان را تضمین کنند».

فرمان

سردار قاتنی: غزه هم طوفان دارد

سردار قاتنی با تهدید رژیم صهیونیستی اعلام کرد: وقتی گفتیم حزب الله مرصاد دارد توجه نکرديد گرفتار شدید؛ یک‌صد نفر تلفات را چه کسی جواب می‌دهد؟ غزه هم طوفان دارد اگر به خواست سیاسیون‌تان حرکت کنید گرفتار طوفان می‌شوید. مراقب باشید.

برکناری یک مدیر صدا و سیما و پیگرد قضایی نبویان

روابط عمومی صدا و سیما از برکناری یک مدیر صدا و سیما و پیگرد قضایی نبویان در پی اظهارات جنجالی روی آنتن زنده خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران به نقل از روابط عمومی معاونت سیاسی صداوسیما: به استحضار مخاطبان محترم شبکه خبر می‌رساند اظهارات یک نماینده مجلس دعوت شده به برنامه زنده این شبکه و اشاره ناقص و مخدوش وی به برخی اسناد دارای طبقه بندی و مکاتبات مسئولان عالی کشور، مصداق تخلف قانونی و مستوجب پیگرد قضایی است و سازمان صدا و سیما پیگیری‌های لازم را در این خصوص در دستور کار قرار می‌دهد. شبکه خبر ضمن ابراز تأسف بابت بی توجهی میهمان مذکور به قواعد اخلاقی و الزامات آنتن زنده، به اطلاع می‌رساند مدیریت این شبکه ضمن پذیرش استعفاي مدیر کل مربوطه، برخوردهای انضباطی لازم را به دلیل بی توجهی به الزامات برنامه‌های زنده و سهل‌انگاری در مدیریت حرفه‌ای به عمل خواهد آورد.

مردم‌سالاری

دیدار و گفت‌وگوی وزرای کشور پاکستان و ایران

نقوی، وزیر کشور پاکستان، عصر دیروز - شنبه ۳۱ خرداد - با استقبال اسکندر مومنی، وزیر کشور، وارد تهران شد. مومنی در جریان استقبال از وزیر کشور پاکستان به تهران، اظهار کرد: آقای نقوی، وزیر کشور پاکستان، در این ایام زحمات زیادی کشیده است. از دولت و ملت پاکستان بابت پیگیری‌ها و تلاش‌هایشان صمیمانه سپاسگزاریم. وی افزود: طبیعی است در سفر

وزیر کشور پاکستان، علاوه بر موضوعات دوجانبه بین دو وزارت کشور ایران و پاکستان، موضوع تحولات منطقه، اجرایی شدن بندهای تفاهم‌نامه و همچنین پیامی که در سفر قبلی به ایران آوردند، هم بررسی می‌شود. پیگیری مناسبات دوجانبه شامل توسعه روابط و همکاری‌ها در زمینه تجارت مرزی و مقابله با تروریسم و نیز موضوع اجرایی شدن تفاهم‌نامه و تحولات منطقه در دستور کار سفر نقوی به تهران است.

مجلس با حضور وزیر صمت تشکیل جلسه می‌دهد

سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی از برگزاری نشست و بیناری مجلس با حضور نمایندگان و وزیر صنعت، معدن و تجارت با محوریت بررسی افزایش تاب‌آوری صنایع کشور و پایداری زنجیره تولید خبر داد. گودرزی با اشاره به برگزاری این نشست به خبرنگاران گفت: از وزیر صنعت، معدن و تجارت دعوت شده است تا ضمن ارائه گزارشی از اقدامات این وزارتخانه در راستای تقویت تاب‌آوری بخش تولید، آخرین روند بازسازی و احیای واحدهای تولیدی آسیب‌دیده از جنگ را تشریح کند. سخنگوی هیأت رئیسه مجلس افزود: این نشست فرصتی برای بررسی چالش‌ها، ظرفیت‌ها و راهکارهای حمایت از تولید ملی و تسریع در بازگشت واحدهای آسیب‌دیده به چرخه تولید خواهد بود.

هشدار نماینده مجلس به خودروسازان

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با انتقاد از افزایش قیمت خودروهای داخلی گفت: ما به خودروسازان هشدار می‌دهیم بیش از این از شرایط موجود سوءاستفاده نکنند. فاطمی در واکنش به افزایش قیمت خودرو توسط برخی شرکت‌های خودروساز داخلی، گفت: افزایش قیمت خودرو از سوی برخی خودروسازان داخلی برخلاف مقررات و قوانین است. این نماینده مجلس تأکید کرد: مجلس با این روند مقابله خواهد کرد و اجازه نمی‌دهد بیش از این با روح و روان مردم بازی شود. خودرو یک کالای مصرفی و مورد نیاز مردم است؛ بهتر است خودروسازان این هشدارها را جدی بگیرند.

تکلیف

واکنش سخنگوی دولت به تخریب و تهدید رئیس‌جمهور

سخنگوی دولت با انتقاد نسبت به تهدید و تضعیف رئیس‌جمهور و مذاکره‌کنندگان کشورمان، گفت: کسانی که با هر مسیر دیپلماتیک مخالفت می‌کنند روشن بگویند جایگزین عملی آنان چیست؟ اداره کشور با شعار ممکن نیست؛ اگر راه مذاکره را نفی می‌کنند باید توضیح دهند برای حفظ منافع ملی و تثبیت دستاوردهای کشور چه برنامه‌ای دارند. «فاطمه مهاجرانی» در واکنش به برخی هجمه‌ها علیه رئیس‌جمهور پزشکیان و تخریب و تهدید رئیس‌شورای عالی امنیت ملی و تیم مذاکره‌کننده کشورمان گفت: آنچه امروز بیش از هر زمان دیگری باید مورد توجه قرار گیرد، حفظ انسجام ملی و پرهیز از تضعیف نهادهای رسمی کشور در میانه یک مسیر حساس است.

اطلاعات

سانچز: امنیت اسرائیل بر ویرانه‌های غزه ساخته نمی‌شود

نخست وزیر اسپانیا با اعتراض شدید نسبت به سیاست‌های تجاوزکارانه و نظامی رژیم صهیونیستی، تل‌آویو را به دلیل پیشبرد سیاست «زمین سوخته»، «خشونت بی‌رویه» و «نقض سیستماتیک حقوق بشر» در غزه مورد انتقاد قرار داد. پدرو سانچز تأکید کرد تداوم خشونت‌ها در فلسطین و لبنان، نه تنها تأثیری بر بهبود امنیت ندارد، بلکه نتیجه معکوس خواهد داشت. سانچز اظهار داشت: سیاست زمین سوخته، خشونت بی‌رویه، نقض سیستماتیک و بی‌اعتنایی به حقوق بشر و حقوق بین‌الملل، هم در غزه و هم در لبنان به امنیت هیچ‌کس کمک نمی‌کند. وی بر راهکار «دو دولتی» تأکید کرد و تعلیق توافق‌نامه مشارکت با اسرائیل، تحریم کسانی که از نسل‌کشی تمجید یا دفاع می‌کنند و ممنوعیت تجارت محصولات تولیدشده در شهرک‌های غیرقانونی اسرائیل در کرانه باختری را خواستار شد. سانچز پیشتر نیز تل‌آویو را به تلاش برای پیروزی در جنگ با تحمیل گرسنگی به مردم غزه متهم کرده بود.

هنر ترامپ، تسلیم شدن است

چاک شومر، سناتور دموکرات و رهبر کنگره اذعان کرد که بازگشایی تنگه هرمز بیشتر پیروزی برای تهران است و هنر دونالد ترامپ را تسلیم شدن دانست. این سناتور دموکرات ایالت نیویورک با طعنه به ترامپ به عنوان کسی که خود را کارشناس در معامله می‌داند، گفت: این هنر معامله نیست، بلکه هنر تسلیم شدن است؛ این دستیابی به صلح از طریق قدرت نیست، بلکه نتیجه ضعف است. شومر افزود: این یکی از فاجعه‌بارترین سیاست‌های خارجی است که در آمریکا اتفاق افتاده است. اشاره شومر به کتابی است که سال ۱۹۸۷ توسط «تونی شواریتر» روزنامه نگار تحت عنوان «ترامپ: هنر معامله» به نگارش درآمد و به پرفروش‌ترین کتاب تبدیل شد. رهبر دموکرات کنگره ادامه داد: ترامپ ده‌ها میلیارد دلار صرف جنگی کرده که به کشته شدن ۱۳ سرباز آمریکا منجر شده و به اقتصاد کشور آسیب رسانده است.

روابط ایتالیا و آمریکا تیره شد

آنتونیو تاجانی، وزیر امور خارجه ایتالیا در واکنش به اظهارات اخیر رئیس‌جمهوری آمریکا علیه نخست‌وزیر این کشور، سفر برنامه‌ریزی شده خود به واشنگتن را لغو کرد. تاجانی گفت سخنان توهین‌آمیز و نامناسب دونالد ترامپ علیه جورجیا ملونی، نخست‌وزیر ایتالیا اهانت به تمام مردم ایتالیا است. وی افزود: به همین دلیل تصمیم گرفتیم سفر خود به ایالات متحده که قرار بود در روزهای ۲۱ و ۲۲ ژوئن انجام شود را لغو کنیم. ترامپ در حاشیه اجلاس سران «گروه ۷» در فرانسه گفته بود «ملونی التماس می‌کند با من عکس بگیرد؛ آن‌قدر عکس می‌خواست که اگر دلم به حالش نسوخته بود، اصلاً این کار را نمی‌کردم». ترامپ با لحنی کنایه‌آمیز افزود: «ملونی احتمالاً خوشحال است که من با او صحبت کردم، البته هیچ‌کس الزامی نداشتم که با او صحبت کنم». همزمان نخست‌وزیر اسپانیا و وزیر دفاع بلژیک با انتقاد از اهانت ترامپ علیه ملونی، از نخست‌وزیر ایتالیا حمایت کردند.

حج امسال از باشکوه‌ترین و موفق‌ترین موسم‌های حج در سال‌های اخیر بوده است

تسنیم/ آیت‌الله العظمی شبیری زنجانی در دیدار با نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت با اشاره به گزارش‌های دریافتی بیان کردند: حج امسال از باشکوه‌ترین و موفق‌ترین موسم‌های حج در سال‌های اخیر بوده است. این مرجع تقلید ضمن آرزوی توفیق برای خدمتگزاران حوزه حج و زیارت، ابراز امیدواری کردند که زمینه حضور تمامی مشتاقان و چشم‌انتظاران زیارت بیت‌الله الحرام در سال‌های آینده فراهم شود و آنان نیز از فیض این سفر معنوی بهره‌مند شوند.

باید وحدت خود را زیر پرچم ولایت فقیه حفظ کنیم

مهر/ آیت‌الله کعبی با اشاره به بیانیه رهبر معظم انقلاب اسلامی در خصوص تفاهم نامه امضا شده بین روسای جمهور ایران و آمریکا بیان کرد: آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به مسئولان اجازه انجام آنچه ممکن است را تحت شروطی دادند و از اعضای شورای عالی امنیت ملی تعهد گرفتند و بیانیه‌ای در تلوویزیون صادر کردند تا ملت ایران بدانند این عهدها چیست و اینکه التزام باید به این عهدها باشد. عضو جامعه مدرسین افزود: پس از موافقت مقام معظم رهبری با این یادداشت تفاهم به صورت مشروط، ضروری است همه با آن همراه شده و متحد باشیم. باید با بصیرت در زمان فتنه، وحدت خود را زیر پرچم ولایت شرعی حفظ کنیم و مراقب باشیم که داستان خوارج تکرار نشود. آیت‌الله کعبی اظهار داشت: همه باید یک دست و یک صدا باشیم و با شعار لبیک یا حسین، پشتیبان ولایت فقیه بمانیم. عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: این یادداشت تفاهم به نفع ایران است و در صورت تصویب نهایی در شورای امنیت و تحقق شروط تعیین شده توسط شورای عالی امنیت ملی در بازه ۶۰ روزه، یک پیروزی بزرگ برای کشور محسوب می‌شود.

تجمعات شبانه مردم با محوریت حمایت از جبهه مقاومت و اصول رهبری تداوم داشته باشد

رسا/ آیت‌الله غروی در تبیین پیام رهبر معظم انقلاب و لزوم بی‌اعتمادی به دشمنان، ابراز داشت: تفاهم نامه براساس مصلحت نظام تدوین شده است لذا اگر چارچوب‌ها در این مسیر برطبق مفاد تعهدنامه پیش برود، مرحله بعد نیز آغاز خواهد شد. وی تصریح کرد: از عبارات مقام معظم رهبری چنین برداشت می‌شود که اگر آمریکا به حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت پایبند نباشد، ادامه مذاکرات جایز نیست و مرحله بعد عملی نمی‌گردد. عضو جامعه مدرسین با اشاره به مطالبه و نظارت مردم اظهار داشت: تجمعات شبانه مردم و شعار در حمایت از جبهه مقاومت و اصول رهبری باید ادامه دار باشد اما این نکته به این معنا نیست که عده‌ای با ساز مخالف به

مسئولان نظام توهین و حمله کنند. عضو شورای عالی حوزه‌های علمیه گفت: عده‌ای از امام جامعه جلو میزنند. رهبر انقلاب نظر مسئولان، رئیس جمهور و اعضا شورای عالی امنیت ملی را پذیرفته‌اند و مصلحت بر این شده است که در این چارچوب اقدام صورت بگیرد. مردم باید در صحنه باشند و در سایه وحدت و حمایت از مسئولان خواسته‌ها را مطرح کنند.

مسئولین دیپلماسی بر اساس منویات رهبر انقلاب

دشمنان را از ضربه زدن به مصالح مسلمانان بازدارند

حوزه/ نماینده مردم قزوین در مجلس خبرگان رهبری از پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب اسلامی قدردانی کرد. آیت‌الله علی اسلامی تصریح کرد: خدای متعال را برای نعمت عظیم ولی فقیه شکرگذاریم و به پاسداشت این نعمت و نعمت امت مبعوث شده و کارگزاران متعهد کشور، در نگاهبانی از نظام اسلامی، جبهه بر خاک می‌ساییم. عضو جامعه مدرسین ابراز داشت: از همگان به ویژه مسئولین محترم دیپلماسی کشور می‌خواهیم که منافع ملی میهن عزیزمان ایران و جبهه مقاومت را در تمامی صحنه‌های تفاهم نامه بر اساس منویات رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله امام سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (دامت برکاته) دنبال نمایند و دشمنان را از ضربه زدن به مصالح مسلمانان بازدارند.

آمریکا از سر استیصال اصرار به مذاکره دارد

تسنیم/ محسن رضایی فرمانده کل سپاه پاسداران در دفاع مقدس ۸ ساله با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: آمریکا قرار بود با راهبرد «صلح از طریق قدرت» ایران را وادار به تسلیم کند؛ حالا که شکست خوردند، از سر استیصال اصرار به مذاکره دارند. اما دشمن نشان داده که عهدشکن است. باید مراقب بود؛ هرگونه خوشبینی مورد سوءاستفاده دشمن قرار می‌گیرد.

در مقابل تلاش دشمن برای تصرف اراضی لبنان

کوتاه نمی‌آییم

صداوسیما/ اتاق عملیات حزب‌الله لبنان با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که همزمان با پایبندی مقاومت اسلامی به آتش‌بس، در مقابله با هرگونه تلاش دشمن برای تصرف اراضی و گسترش اشغالگری کوتاه نخواهد آمد. در این بیانیه آمده است که رزمندگان مقاومت اسلامی در کمین هستند و برای دفاع از سرزمین، ملت و وطن خود، با هدف وفای به عهد خود با خدا و با ملت عزیزش، برای هر فداکاری، آمادگی کامل دارند. حزب‌الله لبنان اظهار داشت که رزمندگان مقاومت اسلامی با سلاح‌های مناسب با تلاش نظامیان دشمن برای پیشروی به سمت ارتفاعات علی‌الظاهر مقابله کردند و باعث کشته و زخمی شدن آنها شدند.

حمله زمینی به ایران خودکشی است و به یک میلیون نیرو نیاز دارد

باشگاه خبرنگاران/ دیوید ساکس، مشاور فناوری دونالد ترامپ، از یادداشت تفاهم ایران و آمریکا دفاع کرد و آن را «دستاوردی عظیم» و مسیری بهتر از درگیری طولانی مدت خواند. او خواستار جلوگیری از تشدید تنش‌ها شد و استدلال کرد که حمله زمینی به ایران با توجه به وسعت این کشور منطقی نیست و ممکن است به یک میلیون نیرو نیاز داشته باشد. ساکس هرگونه تلاش برای حمله زمینی را «مأموریتی خودکشی» نامید.

حضور هیئت پاکستان و آمریکا در سوئیس برای دور

دوم مذاکرات

ایرنا/ نخست وزیر پاکستان و فرمانده ارتش این کشور که قرار است به مذاکرات اجرای تفاهم اسلام‌آباد بین ایران و آمریکا در سوئیس ملحق شوند، وارد زوریخ شدند. همچنین جی وی ونس معاون ترامپ نیز برای مذاکرات با مقامات جمهوری اسلامی ایران وارد سوئیس شد. ونس گفت: امیدوار است واشنگتن و تهران بتوانند در مورد مسائل هسته‌ای و آتش‌بس لبنان پیشرفت حاصل کنند.

ترامپ متحدانش را خرج توافق با ایران کرد

ایسنا/ رسانه‌های آمریکایی گزارش دادند که دونالد ترامپ در توافق اخیر با ایران، منافع شخصی و انتخاباتی خود را بر منافع متحدان واشنگتن ترجیح داده و برای جلوگیری از پیامدهای سیاسی جنگ و افزایش قیمت انرژی، حاضر شده از بسیاری از اهداف اعلامی واشنگتن و تل‌آویو عقب‌نشینی کند.

دستور نتانیاو و کاتس برای توقف حملات به لبنان

ایلنا/ شبکه ۱۲ تلوویزیون رژیم صهیونیستی مدعی شد که «بنیامین نتانیاو»، نخست‌وزیر و «ایسرائیل کاتس»، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی دستور توقف عملیات ارتش رژیم علیه لبنان را صادر کردند. کانال ۱۲ رژیم صهیونیستی گزارش داد نتانیاو و کاتس به ارتش دستور داده‌اند که تمام عملیات در جنوب لبنان را بدون عقب‌نشینی از هیچ موضعی متوقف کند.

بزرگ‌ترین مانع توافق با ایران

اسرائیل است نه کنگره

مهر/ تاکر کارلسون مجری و مفسر سرشناس آمریکایی، در اظهاراتی درباره کارشکنی رژیم صهیونیستی در تفاهم‌نامه اخیر میان ایران و آمریکا گفت که دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا به‌خوبی می‌داند تنها طرفی که می‌تواند مانع دستیابی به توافق با ایران شود، کنگره آمریکا نیست، بلکه دولت اسرائیل است. او گفت: همان‌گونه که اسرائیل در موارد متعددی در گذشته نیز کارشکنی کرده، تلاش خواهد کرد روند توافق را مختل کرده و مانع نهایی شدن آن شود.